
英語科アンケート結果（６年） 

 

１ 以下の質問への回答 

① 英語科の授業は楽しいですか。 

（１：楽しい ２：まあ楽しい ３：あまり楽しくない ４：楽しくない） 

 

② 質問１で１，２と答えた理由 

  

 

 

 

 

 

③ 質問１で３．４と答えた理由 

 

 

④ 英語科の授業や活動内容をどのくらい理解していますか。 

１：ほとんどわかる  

２：70％わかる  

３：半分わかる  

４：30％わかる  

５：ほとんどわからない 

 

⑤ 英語科の授業や活動が得意ですか、苦手ですか。 

１：とても得意 

２：やや得意 

３：やや苦手  

４：苦手 

 

２ 英語科の授業で次のような経験があったかへの回答 （１：あった ２：なかった） 

① 外国と日本の文化には、同じところや違うところがあることを知った 

② 外国の人の話を聞いて新しいものの見方や考え方を知った 

③ 友達について新しい発見があった 

④ 言葉だけでなくジェスチャーを使うと会話がうまくいった 

⑤ 身近なカタカナ語（オレンジ、コンピュータなど）と英語の音の違いを知った 
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・授業の内容がよくわかる ・英語が得意 ・ゲームが楽しい  

・みんなと英語で話すのが楽しい ・友だちとの活動が楽しい  

・インターネットでおすすめの国を紹介したのが楽しかった。 

・分からなかったことがわかるようになった ・そんなに話さない子とも話せる 

・活動内容がおもしろい 

・友達と話すのが苦手 ・英語が嫌い 
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３ 英語科の授業では、次のようなことはどれくらい当てはまるかの回答 

（１：とてもそう ２：まあそう ３：あまりそうではない ４：まったくそうではない） 

① あいさつや感謝の気持ちをできるだけことばであらわすようにする 

② わからない英語があっても続けて聞こうとする 

③ おたがいの気持ちや考えを伝え合おうとする 

④ 英語で話している人の気持ちや考えを理解しようとする 

⑤ 積極的に手を挙げようとする 

⑥ 英語やジェスチャーを使って、 言いたいことをなんとか伝えようとする 

⑦ 英語を話すのははずかしかったり緊張したりする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 自由記述 
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・英語の映画を観てみたい ・ゲームをしながら復習などができて楽しい ・外国のスポーツを勉強したい 

・typhoon ゲームをしたい ・クラス一人ひとりと英会話をしてみたい ・グループ発表がしたい 

・英語の歌を歌いたい ・世界の国紹介のような、いろんな活動をしたい ・英語で話すのが楽しい 


